
7

Pedagogy	 	           Volume 92, Number 1, 2020	 	  Педагогика

УВАЖАЕМИ КОЛЕГИ И ПРИЯТЕЛИ,

Скъпи читатели и автори на списание „Педаго-
гика“ – университетски преподаватели, учители, 
директори на образователни институции, експер-
ти от МОН и общинските образователни админис
трации, докторанти и студенти, от името на Редак-
ционната колегия на списание „Педагогика“ и от 
мое име ви честитя Новата 2020 година! Нека тя да 
Ви донесе много здраве, лични и професионални 
успехи!

Изминалата година бе успешна за списанието. 
То се утвърди като реферирано издание в една от 
най-престижните световни наукометрични бази: 
Web of Science, увеличи се интересът на автори, 
включително и от чужбина, към нашето списание. 
Всичко това нямаше да се случи без професионал-
ната подкрепа на членовете на редакционната колегия и без прецизността и компе-
тентната оценка на анонимните рецензенти, подкрепящи безвъзмездно списание-
то. Благодаря ви за професионализма, колеги!

Уважаеми читатели,
Пред вас е първият брой на списанието за 2020 година!
И през тази година списанието ще продължи да публикува актуални изследва-

ния, отразяващи различните области на педагогическата наука и образователната 
практика. В отделни книжки ще се опитаме да провокираме научни дискусии по 
теми, свързани с трансформация на педагогическата парадигма и възможности-
те за промяна в българското образование. За тази цел ще открием нови рубрики. 
Ще подкрепим изследователската работа на учители и директори иноватори, за да 
популяризираме резултатите, постигнати в иновативните български училища. Ще 
представим стойностни дисертационни изследвания на млади наши колеги. Ще 
публикуваме смели научни идеи на утвърдени изследователи в областта на педа-
гогическите науки. Разбира се, списанието ще отрази значими професионални фо-
руми, научни конференции и кръгли маси, дискутиращи различни актуални проб
леми на педагогическата наука.

За много години!
Проф. д-р Галин Цоков
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